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Міністерство юстиції України відповідно до листа Рахункової палати            
від 26.12.2023 № 08-3341 про стан реалізації рекомендацій, зазначених у 
рішенні Рахункової палати від 23.12.2022 № 28-1, прийнятому за результатами 
аудиту ефективності управління науково-дослідними установами судових 
експертиз Міністерства юстиції України, що має фінансові наслідки для 
державного бюджету, повідомляє. 

На виконання рекомендацій Рахункової палати Міністерством юстиції 
України розроблено План заходів щодо посилення ефективності управління 
науково-дослідними установами судових експертиз Міністерства юстиції 
України (далі – План), затверджений наказом Міністерства юстиції України 
від 31.01.2023 № 346/7, про що повідомлено Рахункову палату листом 
Мін᾽юсту від 16.02.2023 № 18867/16.1.2/12-23.  

На виконання Плану здійснено заходи: 
до пункту 1 науково-дослідними установами судових експертиз подано до 

Міністерства юстиції України належні розрахунки та економічні обґрунтування 
показників і напрямів використання бюджетних коштів до бюджетного запиту 
на 2024–2026 роки та до проєкту паспорта бюджетної програми на 2024 рік за 
КПКВК 3601070 «Проведення судової експертизи і розробка методики 
проведення судових експертиз»; 

до пункту 2 на підставі укладеного договору судовим експертом проведено 
експертне економічне дослідження, за результатами якого встановлено, що 
документальні та законодавчі підстави для відображення науково-дослідних 
робіт в бухгалтерському обліку апарату Міністерства юстиції України та 
науково-дослідних установ судових експертиз у складі нематеріальних активів 
відсутні; 

до пункту 3 проведено державну реєстрацію речових прав на нерухоме 
майно та внесено до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 
інформацію щодо частини квартири площею 27,4 м², розташованої за адресою: 
вул. Балківська буд. 3, кв. 67, м. Одеса, і земельної ділянки площею 0,2795 га, 
розташованої за адресою: вул. Золочівська, буд. 8а, м. Харків; 
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до пункту 4 Мін᾽юстом доручено Київському науково-дослідному 
інституту судових експертиз Міністерства юстиції України вжити вичерпних 
заходів щодо врегулювання питання розміщення інституту в нежитловій 
будівлі за адресою: вул. Смоленська, буд. 6а, м. Київ; 

до пункту 5 з метою забезпечення відповідності нормативної вартості 
однієї експертогодини фактичній вартості проведення експертизи державними 
спеціалізованими установами судових експертиз Міністерством юстиції 
України розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України щодо 
внесення змін до Інструкції про порядок і розміри компенсації (відшкодування) 
витрат та виплати винагороди особам, що викликаються до органів досудового 
розслідування, прокуратури, суду або до органів, у провадженні яких 
перебувають справи про адміністративні правопорушення, та виплати 
державним спеціалізованим установам судової експертизи за виконання їх 
працівниками функцій експертів і спеціалістів, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 01.07.1996 № 710 (далі – Інструкція). Зміни до 
Інструкції прийнято постановою Кабінету Міністрів України від 01.12.2023 
№ 1259, зокрема підвищено нормативну вартість однієї експертогодини  
до розміру 378,64 гривні.  

 
 

В.о. Державного секретаря 
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